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Ata da quinta sessão ordinária do Segundo 

Biênio da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Matões do Norte - MA. 

 

Ao décimo Segundo dia (12/05) do mês de maio do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Joaquim vieira lima neto Adriana 

Berbare Sousa, Gillan Licá da Silva, Antônio Rodrigues Filho e Francisco Carlos Ribeiro. reuniram-

se em sessão Ordinária da sétima legislatura da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A 

iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus 

declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi posta 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente anunciou as 

pautas da noite Requerimento 008/2023 de autoria dos vereadores Joaquim Vieira Eliane leite, 

solicita a recuperação em caráter de urgência dos buracos no perímetro da rua sete de setembro 

assim como a construção de sarjetas onde falta para o escoamento de água. Após, foi autorizado 

a leitura dos requerimentos pelo secretário vereador Alandeoge Rezende, Após a leitura, Os 

vereadores dirigiram-se a tribuna para defesa do seu requerimento, vereador Joaquim em sua fala 

explanou sobre a necessidade emergencial da recuperação daquele perímetro da rua sete de 

setembro levando em consideração o fluxo de carros pedestres e ciclistas que é um dos maiores 

da nossa cidade, O vereador Joaquim aproveitando também a sua fala, para agradecer a rapidez 

no atendimento da sua solicitação na creche Joana Farias, referente a colocação de um portão 

que necessitava de reparos, Joaquim também Fez menção as ações do maio amarelo mês de 

conscientização sobre o trânsito e sobre os cuidados com pedestres e condutores Logo após a 

vereadora Eliane leite foi à tribuna para reiterar o que foi dito pelo vereador Joaquim, e 

complementar, que a rua sete setembro é um dos principais pontos de ligação da nossa cidade a 

zona rural e ao centro da nossa cidade e necessita de reparos emergenciais. Não houve nem um 

vereador escrito para o grande expediente. Não havendo mais a tratar, o senhor presidente 

agradecendo a presença de todos, declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou 

que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

Alandeoge rezende da silva, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o 

presidente e todos os vereadores. 

 


